
Il problema del governo con la Ue: la sostenibilità del debito
Impegno a far scendere il debito nel 2016.
Se (Pil + inflazione) =+1,5%, debito/Pil potrebbe non 
scendere. Non un dramma, ma negoziato su flessibilità in 
salita. 

debito2016 = (i2016– p2016– g2016)debito2015 + (def primario)2016

Governo: =       (3,3-1,5-1,3)  1,328    + (-2)     = -1,4

Dati «veri»  =    (3,3-0,5-1,0)  1,328    + (-2)     = +0,4



Il problema del governo con i contribuenti: la spending
review
- Al Ministero dell’Economia si dice che la revisione della spesa è già
stata fatta. Per 25 miliardi di €!
- Se «spending review» già fatta, pochi spazi x futuri tagli di imposte


